

सेवा में

चौगान थाना प्रगारी गहोदय,
वीरपुर, सुपौल, बिहार।

1

विषय: मेरे बड़े भाई श्री शिवेश चन्द्र यादव, उम्र- लगभग 60 वर्ष, पिता प्रो. स्व. शारदा लक्ष्मी यादव, वार्ड नं. 8 बलंतपुर, सुपौल बिहार, पिता के खिलाफ थाना- वीरपुर में मेरे द्वारा एकमात्र दर्ज कराई गयी थी, पोलिस नंबर 333/22 है, द्वारा मेरे छोटे भाई श्री राजेश चन्द्र यादव, उम्र- लगभग 46 वर्ष, पता- कर्षी और कुल पड़ोसियों को साथ लेकर हमारी अनुपस्थिति में मेरे रिहाइशी मकान पर अपना ताला लगाने और विशेष कले पर मेरी पत्नी, मेरी बेटी और मेरे ऊपर जानलेवा हमला करने के संबंध में।

Registered Birpur ps case No -
323/437/506/406/34/1Pc. - 51

महाराज

जिसे दूना है कि मैं राजेश चन्द्र यादव, उम्र- लगभग 49 वर्ष, पिता - प्रो. स्व. शारदा लक्ष्मी यादव, चौगानपुरी, वार्ड नं- 8, बलंतपुर, थाना- वीरपुर, जिला- सुपौल अपनी 20 वर्षीया बेटी का इलाज करा कर आज सुबह 5 बजे सपरिवार अपने घर लौटा। हमने पाया कि हमारे रिहाइशी मकान, जिसमें हमारी रखरखाव सामान गैस-बुल्ला, कपड़े-लाले, कागजात सभी रखे हैं, मैं मेरे दोस्तों भाइयों ने अपना ताला उड़ दिया है। जब हमारे आवाज देने और कहने पर भी उन्होंने ताला नहीं खोला तो लाचारी में मैंने ताला तोड़ना चाहा। इतने में मेरे बड़े और छोटे भाई, बड़े भाई की पत्नी भ्रष्टा देवी, और

31/10/2023 dated 01.10.2023 by 448/445/3411
Rajendra Singh will investigate this case.

(S. Anand Kumar Singh)
Inspector cum STD Birpur Ps.
01.10.2023

(२)

मेरे माई का बेरा प्रणव कौशिक (उम्र लगभग - 32 वर्ष) हमारे
 साथ मारपीट और गाली गलौज करने लगे। दोनों माइयों ने
 जिल का पहले गुंडे जात और मुक्कों से मारना शुरू किया
 और मेरा हाथ मरोड़ने लगे। वे कह रहे थे कि यहाँ से भाग
 जाओ नहीं तो लाश का भी पता नहीं चलेगा। जब मेरी
 पत्नी और बेटी गुंडे बचाने दौड़े तो दोनों माइयों और मत्तों
 ने मेरी पत्नी और बेटी को भी सिर में मुक्कों से मारा और
 पत्नी की दायाँ बाँह जोर से मरोड़ कर तोड़ने की कोशिश
 की। मेरी बेटी जो इस घटना का वीडियो बना रही थी,
 उसके हाथ से मेरे बड़े भाई ने मोबाइल फोन का पटक
 दिया और उसे जोर से धक्का दिया, जबकि मेरी बेटी
 लगभग 20 दिनों से गैरि रूप से बीमार है। दोनों
 माइयों ने हमारा बैग और सामान फेंक दिया और
 धमकी दी कि अगर एक घंटे के अंदर यहाँ से भाग
 नहीं तो अंजाम बहुत ज्यादा होगा। ज्ञात हो कि हमारे
 दो पड़ोसी, जो मेरे पिताजी से दुश्मनी की भावना लेंते
 आते हैं और उनके नाम क्रमशः प्रो० डी० झा और श्री
 अमेश झा हैं, ये दोनों मेरे बड़े भाई की गुंडागर्दी की आज
 तक पुराना समर्थन देते आ रहे हैं और इनकी शह के कारण
 ही मेरे बड़े भाई ने लगभग 12 वर्षों तक मेरे पिताजी को
 बंधक बना कर उनका शरा पैशन और सचि भी लूट
 लिया। सुबह के 5 बजे से हम लोग यानी मेरा परिवार मुका-
 प्पासा घा के बाहर पड़ा है और अभी शाम के 4 बजे तक
 मेरे माइयों ने हमारे घा का ताला नहीं खोला है।

2023/10/15 12:15

निहित है कि 18 साल पहले हमारे माता-पिता ने मिल कर
वसूलीत का पंजी के समक्ष अपनी सारी चल-अचल संपत्ति
का तीन-बेटों में बंटवारा कर दिया था, लेकिन मेरे दोनों
आई मेरु विसा आज तक अलग कर्तों नही दे रहे हैं। इनका
ही नही, पिताजी के पेंशन-एक्ट में भी बंटवारे के अनुसार
मुझे विसा नही दिया जा रहा है। वर्ष 2000 में सफरिका
दिल्ली से घा लौटने के बाद से मेरे पिताजी मेरे साथ
ही रहते आ रहे थे। जब पिताजी ने बंटवारे के अनुसार
मेरा विसा अलग कर्तों और मेरा मकान बना कर देने
की बात बड़े आई के सामने रखी तो ये धुन-धरावा कर्तों
पर उतारू हो गए। स्वकी शिकायत कर्तों के लिये मेरे
पिताजी ने 15 जून, 2021 को तत्कालीन पुलिस अधीक्षक
महोदय, सुपौल से भेंट कर मदद मांगी थी। आदालीय
पुलिस अधीक्षक महोदय की जांच में पिताजी के और मेरे
सभी आरोप सब पाये जाने के बाद उनके निर्देश पर
तत्कालीन डीएसपी साहब और धारा प्रचारी महोदय, वीरपुर
की उपस्थिति में एक पारिवारिक समझौता कर्ता गया था,
लेकिन बाद में मेरे बड़े और छोटे आई ने उसकी शर्तों का
पालन कर्तों से इनकार कर दिया।

निहित है कि मई, 2022 में मेरे पिताजी का बीमारी की
अवस्था में देखित हो जाने के बाद उनके दाय बजाया जा रहा
मेरे विसा का मकान भी अधुन रह गया और उनका
4 लाख 64 हजार का कर्तों भी नही चुकाया जा रहा है
तो उन्होंने मकान बनाने और अपने इलाक के लिये लिये

स्वपिताजी के धरे, जबकि सुत्रों के अनुसार मेरे पैशन एलिया का लगभग 20 लाख खपचा मेरे बड़े भाई ने बैंक के साथ धीरे धीरे का अब तक उठा लिया है। वे न मेरे हिस्से का मकान बनाने दे रहे हैं, न पिताजी का कर्ज चुका रहे हैं, जिसके कारण उनकी प्रतिष्ठा पर गंभीर चोट पहुँची है। पिताजी की मृत्यु हो जाने के बाद मेरे बड़े भाई की ताजशाही बढ़ती ही जा रही है और वे पैसे-पैसे-पैसे और अमेरिका आ के साथ मिल कर मेरे हिस्से की सारी सम्पत्ति हड़पने और मुझे यहाँ से अगले की रात दिन लाजिश्ता कर रहे हैं। मेरे दादा का कानपे गये एक फाइआ की न जांच हुई और न कोई कार्रवाई की गयी, जिसके कारण मेरे भाइयों का मनोबल बढ़ता ही जा रहा है। आज वे मेरे परिवार को स्वतः करने के लिये हिंसा कले में भी जलें दिख रहे हैं।

2023/10/15 12:17

अतः श्रीगणेश धाराप्रगाठी महोदय से प्रार्थना है कि मेरे बड़े भाई श्री शिवेश चन्द्र शंकर, उनकी पत्नी श्रीमती आशा देवी, मेरे छोटे भाई श्री शिवेश चन्द्र शंकर और मेरे प्रतीज प्रणव कोशिश के खिलाफ मेरे और मेरे परिवार के साथ भार पीट कले, गाली-गलौज कले, जान से मारने की कोशिश कले, हत्या हिंसा और पैशन एलिया न देवे और हमारी अनुपस्थिति में हमारे रिवाइश पर अपना ताला लगा देवे और हमें भूख-प्यास मारने की लाजिश्ता कले हेतु एक फाइआ दर्ज करते हुए कठोर कार्रवाई की जाये तथा हमारे घर का तुलना ताला खुलवा कर हमारी प्राणरक्षा की जाये

मो-8368225930
 वसुध-9599346329
 विशारामजग,
 राजेश चन्द्र शंकर
 कडनं-8, बसंतपुर, धारा-वीपुर,
 तिथि:- 01-10-2023